

Драгоценные книги  
Настоящее искусство

**ДРАГОЦЕННЫЕ КНИГИ** – это книги, которые развивают воображение и фантазию человека, дарят ему новые впечатления, переносят в другой мир и закладывают основы нравственности

<b>Какое влияние книги оказывают на человека?</b>	<b>Как книги влияют на человека?</b>	<b>Какую роль в жизни человека играют книги?</b>
<p>Книги оказывают положительное влияние на человека. Они учат доброте, справедливости и милосердию</p>	<p>Книги расширяют кругозор человека. У человека, читающего книги, красивая и культурная речь, и лучше работает воображение.</p>	<p>Книги в жизни человека играют очень важную роль. Книги формируют мировоззрение, взгляды на жизнь, дают ответы на многие вопросы.</p>

- Говоря о влиянии книг на жизнь человека, вспоминаю героиню романа Александра Сергеевича Пушкина «Евгений Онегин». Татьяна Ларина читала романы о любви и в своём воображении представляла своего героя. Так у героини Пушкина сформировалось представление о том, кого она полюбит.
- Говоря о влиянии книг на жизнь человека, вспоминаю героя рассказа Александра Грина «Зелёная лампа». Герой вынужден был каждый вечер включать лампу в окне одного из домов, так как заключил договор с богачом, решившим подшутить над бездомным и голодным человеком. Но Джон Ив время тратил не зря – он читал. Читал медицинские книги, учебники, изучал разные науки и стал хорошим врачом. Эта история доказывает, что книги могут изменить жизнь человека

- Говоря о влиянии книг на жизнь человека, хочу сказать, какую роль сыграли книги в моей жизни. Роман Пушкина «Капитанская дочка» помог мне сформироваться как личность. Я понял, что такое честь и бесчестие, что такое верность и предательство. Герои книги научили любить и оставаться верным своему слову. Произведение стало для меня драгоценной книгой.
- Говоря о влиянии книг на жизнь человека, хочу сказать, какую роль сыграли книги в моей жизни. Моя любимая книга – «Уроки французского» Валентина Распутина, потому что в этом произведении показаны уроки доброты. Учительница научила мальчика главному – быть добрым и заботливым к людям. Эта книга оказала на меня положительное влияние.

**НАСТОЯЩЕЕ ИСКУССТВО** – это творческое отображение действительности в художественных образах. Настоящее искусство способно пробудить в человеке сильные чувства, заставить задуматься о серьёзных жизненных вопросах.

Что даёт людям настоящее искусство?	Для чего людям нужны произведения искусства?	Почему необходимо ценить произведения искусства?	В чём ценность настоящего искусства?
Настоящее искусство даёт людям осознание идеала, пробуждает наши чувства и даёт возможность задуматься о серьёзных вопросах жизни	Людям нужны произведения искусства для того, чтобы они осознавали красоту нашего мира и понимали, что мир прекрасен.	Необходимо ценить произведения искусства, потому что они могут погрузить нас в мир фантазий и пробудить в нас положительные эмоции.	Ценность настоящего искусства заключается в его долговечности, в нетленности, в способности пробуждать чувства. Ценность искусства невозможно измерить.